



Уважаемые родители и гости нашего сайта!

4 ноября вся наша необъятная страна будет отмечать праздник - День народного единства.

В число календарных праздников он вошел сравнительно недавно, хотя корнями уходит в далекое прошлое...

Именно в этот день наш народ сплотил свои силы и разгромил польских захватчиков. В наше время такие даты очень актуальны, ведь так важно показать, что только совместными усилиями мы - сила!

В преддверии праздника в нашем детском саду прошел праздничный концерт, в котором активное участие принимали дети подготовительных групп. В ходе этого мероприятия они пели песни о России, исполняли национальные танцы, вспомнили пословицы о Родине и дружбе, читали стихи...

В России, многонациональной стране проживает много разных народов со своей культурой, языком, обычаями. Все мы - одно государство, братья и сестры, с единой верой в мир, добро и справедливость!





